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ПОЛОЖЕНИЕ

об областных соревнованиях по легкой атлетике 
памяти Чемпиона Европы Анатолия Ивановича Верлана среди мужчин и женщин, юношей и девушек (до 18 лет, до 16 лет)
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I. Общие положения
Областные соревнования по легкой атлетике памяти Чемпиона Европы Анатолия Ивановича Верлана среди мужчин и женщин, юношей и девушек (до 18 лет, до 16 лет) (далее соревнования) проводятся в соответствии с утверждёнными правилами соревнований ВФЛА, ИААФ и региональным календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Кузбасса в 2022 году (СМ № 222-1 в РКП).
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

II. Цели и задачи:
Соревнования проводится с целью:
· повышения спортивного мастерства;
· привлечения детей и подростков к занятиям спорта;
· пропаганды здорового образа жизни;
· выявление сильнейших легкоатлетов Кузбасса.

III. Время и место проведения:
Соревнования проводятся 24 апреля 2022 года, ФОК «Металлург» (ул. Пролетарская 1/1). Регистрация участников с 11.00 до 12.00 часов. Начало соревнований в 12.00 часов.
При плохой погоде соревнования будут перенесены в легкоатлетический манеж СК «Электрон» (ул. Чкалова, 35).
Программа соревнований:
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам и дисциплинам:
Мальчики и девочки 2011 г.г.р. и младше – бег 200 м.
Юноши и девушки 2009-2010 г.г.р. - бег 100 м., 800 м.
Юноши и девушки 2008-2007 г.г.р. - бег 100 м., 800 м.
Юноши и девушки 2006 г.г.р. и старше – бег 100 м., 800 м.
Мужчины и женщины (абсолютное первенство) – бег 3000 м. и 400 м.

IV. Руководство соревнованиями
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет министерство физической культуры и спорта Кузбасса.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОО «Федерация легкой атлетики КО» и МБУ «Спортивная школа имени Макарова».
Главный судья соревнований: Миронов Константин Сергеевич СС1К, г. Кемерово, главный секретарь соревнований – Жидеев Евгений Геннадьевич, СС2К, г. Белово

V. Требования к участникам
К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр, имеющие допуск врача и договор страхования от несчастных случаев.
Формирование забегов на месте старта будет проходить по карточкам участника. Номера обязательно!!


VI. Обеспечение безопасности участников соревнований
В целях обеспечения безопасности участников соревнований, соревнования проводятся в г. Белово на объекте спорта МАУ «ФОРЦ» (ул. Пролетарская, 1/1, ФОК «Металлург»), принятом в эксплуатацию комиссией, при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия и внесенный во Всероссийский реестр объектов спорта Российской Федерации в соответствии с:
- санитарно-эпидемиологическими требованиями и методическими рекомендациями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 25.05.2020 МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID -19»;
- требованиями регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 года;
- распоряжением Губернатора Кемеровской области - Кузбасса от 08.02.2022 № 24-рг «О снятии отдельных ограничений, внесении изменений в распоряжение Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 21.01.2022 № 11-рг «О дополнительных  мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и признании «О снятии отдельных ограничений, внесении изменений в распоряжение Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 21.01.2022 № 11-рг «О дополнительных  мерах по противодействию распространению  новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и признании утратившими силу некоторых распоряжений (отдельных положений) Губернатора Кемеровской области – Кузбасса
- «Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 №353;
- «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993);
- приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;
МАУ «ФОРЦ» несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнований том числе за:
- соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря;
- монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении соревнований;
- ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;
- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнований в целом.
- организацию безопасности в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории;
- организацию медицинского обслуживания в период проведения соревнования (Медицинское обслуживание соревнований осуществляется врачами ВФД и бригадой скорой помощи (в дежурном режиме), согласно заявке Управления молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа;
- несчастные случаи во время проведения соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.
- в целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий Управление молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа руководствуется санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.
Обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма –тренеры по легкой атлетике МБУ «Спортивная школа имени Макарова».
Ответственные за обеспечение общественного порядка и безопасность: МО МВД «Беловский».
Ответственность за безопасность несут начальник отдела по ОТ и ТБ МАУ «ФОРЦ»  – Белых Е.Д. и заместитель директора по безопасности МБУ «Спортивная школа имени Макарова» – Острикова Г.В.
Контролер-распорядитель по обеспечению общественной безопасности при проведении соревнований – Федоровская Т.С. (№ удостоверения – 0161).
Ответственность за размещение (проживание) и питание иногородних спортсменов в дни проведения соревнований несут командирующие организации и представители команд.

VII. Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников.
VIII. Награждение
Участники, занявшие 1-3 места в возрастных группах на отдельных дистанциях награждаются грамотами и медалями управления молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа.

IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с организацией, проведением и награждением участников соревнований осуществляет МАУ «ФОРЦ» и МБУ «Спортивная школа имени Макарова».
Расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение, страхование) несут командирующие организации или за счет собственных средств.

X. Подача заявок и регистрация
Представители команд на каждого участника должны предъявить: медицинский допуск, заверенный учреждением здравоохранения физкультурно-спортивно направленности, полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, карточки и номера участников. 
По вопросам организации и участия в соревнованиях обращаться МБУ «Спортивная школа имени Макарова» - тел. 8(384-52) 6-12-31

